> R—

32.
1Mt EiE Rz], SHINIRN

(f,9) = / fla)o(a)de

(1) RE 1,¢t,¢% WEEEM
() BEREFRFEIRITE f(z) =1 —z+ 22 5 g(z) = 1 — 4z — 522 BIRTA.

(1)
i (f,9) = [, f(z)g(z)dz EXitERB

2 0 2
G=|0 2 0
3 003
@
1 1 1
(f(),9(2)) = (L,t,¢*) [ -1 |, (L") | 4 ) =(1,—4,-5)G | -1
1 —5 1

34.

() 28 C 2LHE R " HEM=E. 257FE C EN—TWR, #1515 1+ By C N—AEERE,
Rfta?

(2) iﬁ*@iﬁ;é&'l&?fﬂ R3 _tE"]_/I\W R, ﬁ?%r‘njﬁéﬂ €1,€1 + €9, €1 + €9 + €3 %—éﬁﬁ}’EIEQE r‘ﬂﬂilﬂﬂq €9 5 €3
NKEZZ/M? ENNRAXZEZ D

M FE. BRifMi+1%MTx, IUFEA"EEM=RN—HE, AFA Gram_Schmidt IER G EREZR—AIR
HEIERE,

(2) % €1,€1 + €92,€1 + €9 + €3 %_2H$ZI_T;EJ—.E§E, *Uﬁﬁ W*R'lgﬁﬂ-i'i'%:?%}g%%EBE

—_
|

—_

()

ie. & a, B E er, e, e3 XBEETEITN (21, 22, 23) F (y1,92,93), WE
(a,8) = (y1,y2, Y3 ) A(z1, T2, T3) = T191 + 2@0y2 + 223y3 — (T1Y2 + Toys + Toys + T310)

B ||e2|| = \/57 H63|| = \/i, = COS(eZ,e3) _ _(eaes) _ _% Ell <62,63> _ %71'

llexll-llesll

37.



ERR=E R B, R=EDEE o = (1,0,1,1) 00 = (2,1,0,—3) F oz = (1,

— PIEERE.

B 1M Gram-Schmidt 535K R
B =a; =(1,0,1,1)

1 !/
%:w—@ﬁmFﬁU&L%)

,33 = g3 — (Oé3,7“2)7‘2 — ((13,7‘1)7“1 = (—3, —54, 23, —20)l

N

39.
R_HEMRAZE V —HERN a1, az, HEEERR

()

RV —THREEREER o, ap BIITERER.

=B/l =
= B2/ =

r3 = B3/]|Bs]| =

-1,1

—1) BHERMIF A
\F(l ,0,1,1)
1 /
\/m (7 37 1) _8)
1
(—3, 54,23, —20)'
v/ 3854

HESEETH (a1, 1) = (az2,a0) =5 M oy, a0 KEEZE, WP =1 +az,f2 = a1 —ay BER, £

b1
18] V18

Wry,re B—MNEERE, BB

(051 +052) ro =

T =

1 1
(r1,m2) = (o1, 02) (“3_8 v ) = (a1, 00) - P
V18

JH\U r1,729 gl 1,02 E’\JHE%EBPF#U

42.

g MzE V = R? 2RRATE RUEBEEHRATE). & o = (1,1), a0
m—(,)ﬁr4&u) V AR R a; 5 By BIRTRSBIA

(01,B1) =1,(a1,82) =15,(az, 1) =
(1) K EENE =ERE
@) Kk V B9— P inEEIE R E
(1)
S 1 =1 —az, B2 = 9a; — 3o

L, (az,B2) =

1
1B~ V3 )

—(1,-1) 5

3



(a1,B1) = (a1, — ) = (g, 00) — (,02) =1
(a1,p2) = (1,901 —3ap) = 9(a1,0a1) —3(ag —az) =15
(012,51):(042,(11—02):(042,(11)—((12,(12):_1
(B1,B81) = (u —g,a1 —az) =2
(B1,B2) = (1 — 2,91 — 3az) =12
(/32a182) - (9@1 — 3(12,9061 — 30(2) =126
A DAMEH
(al,al):2 (al,a2):1
(aQ,ag):(a2,a1)+1:2
MmEEEE
A:(2 1) B:(2 12)
1 2 12 126
@
L 1 SO SRV B O
Yo fleall V2 Bl T Ve Ve
Br= s — (an,r)ri = — ~ar [|Ball = 4 /(e — mat, 00 — o) = /5
2 = Q9 Q,T1)T1 = Q2 5611 2( = (%] 5041,012 5011 = 5
44.

% A RRIMFRLIERE (B0 A" = —A) , {EA:
(1) A BOHFEED 0 SAEREER
@R a+ B 2 ANBT—TERHEENTLERE, EP o, S HRIEE, Ma 5 B ER,

1
RNHERIZ A R A RIHEE, © ANNASEQE, B Az = Az, MAENE 2", &
z* Az = \x*z
X LR ERS
Tt A'x = N'z'z
HA =—-A, MWBEA+ X =0, 850 AR
@)
FIRAEBISAEER M, BRIEENE A(a + pi) = Ai(a+ Fi), BN

Aa=—-)\p
AB =l

M —a/A = —\f', si—$ith o/ Ao = \F'a, FNERNEEER —o/Aa = \Fa
WBa=0, Blas B ER,

45.

1% A 2 Hermite 58f%., IR EE@EE 2 195 2*Ax =0, M A =0.
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